
 

Alcaldía del Municipio de Jima Abajo, La Vega. 
Calle Vicente Martínez, #20  TEL: 809-577-8230. 

 

Sesión Extraordinaria 

ACTA. No.04-2024 

30/04/2024  

 

En el Municipio de Jima Abajo, Provincia La Vega, siendo las 5:40 PM, 

del día treinta (30) del mes de Abril  del Año Dos Mil Veinticuatro (2024), 

año 179 de la Independencia Nacional y 159 de la Restauración, se 

reunieron en el salón de sesiones de esta Alcaldía Municipal, el Alcalde 

Ing. Cristino Céspedes Lantigua, los regidores Ing. Joseito Flores P 

presidente del Consejo de Regidores, Pascual Núñez Vice- Presidente del 

Consejo de Regidores, Salvador Sandoval Tavarez, Rafael Antonio 

Cabrera, Felipe Ynoa Aracena y la secretaria del Consejo de Regidores 
Diana De La Cruz Sánchez. Estuvo ausente sin excusa los regidores 

Winston Rafael Monegro, Berman Jorge Núñez, 

 

Agenda a desarrollar: 

 

Bienvenida_____________Diana De La Cruz. 

Invocación a Dios___________Diana De La Cruz. 

Palabras del presidente_________Ing. Joseito Flores. 

Palabras del Alcalde____________Ing. Cristino Céspedes Lantigua. 

 

Temas a tratar: 

Nombramiento de la tesorera de la Alcaldía. 

 

Srta. Diana De La Cruz, inicia esta sesión extraordinaria saludando a 

todos los regidores presente de esta honorable Sala Capitular. 

Luego, Diana De La Cruz, puso en mano de Dios esta sesión 

extraordinaria.       

José Flores P, Después de un cordial saludo, manifestó que solo tenemos 

un punto a tratar y es el nombramiento de la Tesorera de la Alcaldía. 
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 Dice que es una solicitud del Alcalde, explico que hay cargos que se  

deben pasar por la sala como es el de la Tesorera y la Secretaria del 

Concejo de Regidores. 

Pascual Núñez, dijo que todo lo  que sea para favorecer a nuestra Gestión, 

va a estar de acuerdo y haciendo las cosas con transparencia .  

Manifestó que está de acuerdo con la propuesta del Alcalde de que Ana 

Melissa Crespo Columna sea la Tesorera. 

Salvador Sandoval, cariñosamente Papo, expreso que está de acuerdo con 

la solicitud del Alcalde y que vino a esta a Gestión a trabajar por el pueblo 

y en beneficio del pueblo,  su deseo es que el Municipio de Jima crezca y 

va a trabajar para que eso pase en conjunto con el alcalde y lo demás 

regidores. 

Dijo que va hacer el trabajo, que para eso el pueblo lo eligió y va aprobar lo 

que nuestro síndico solicite siempre y cuando valla a favor de la Gestión y 

del Pueblo. 

Rafael Cabrera, dijo que está de acuerdo con la propuesta del síndico que 

al igual a los demás va a trabajar en beneficio de esta alcaldía y el pueblo. 

Felipe Ynoa, manifestó que  nos debemos al Municipio y debemos de 

trabajar por nuestro Municipio que está esperando cosas grande e 

importante de esta Gestión, manifestó que está de acuerdo con el 

nombramiento de la Tesorera y dijo que una Gestión mala que el Alcalde 

Ing. Cristino Céspedes haga también será una gestión mala para nosotros 

como regidores, lo que debemos de hacer es contribuir a llevar y hacer de 

esta Gestión un éxito, preocuparnos por nuestro Municipio y aprobar lo que 

valla en beneficio del mismo. 

También dijo que solo quiere que  todo se haga con trasparencia y después 

pueden contar con él. 

José Flores P, solicito que se le entregue a los regidores presente una copia 

del presupuesto en ejecución. 
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También dijo que el banco solicita esa firma de la tesorera para poder 

concluir con los documentos y así poder pagar la nómina en el mes 

próximo y que no se atrase el pago de los trabajadores del Ayuntamiento. 

El presidente del Concejo de Regidores Ing. José Flores, solicito al Concejo 

de Regidores , el nombramiento de la Tesorera Ana Melissa Crespo 

Columna, fue aprobado por el los regidores José Flores, Salvador 

Sandoval, Pascual Núñez, Rafael Antonio Cabrera, Felipe Ynoa 

Aracena aprobado por 5/7.                                                 

No habiendo otro punto que tratar fue cerrada la sesión extraordinaria  

siendo las 6:30 Pm de este día 30 de Abril del año 2024 

Firmada 

__________________________                        _____________________ 

 

Sr. Joseito Flores                                                      Pascual  Núñez                                                                                                                                                                                                                                                                                

Presidente del Consejo                                               Vice-presidente               

         
                                                                
________________________                           ________________________ 

Salvador Sandoval  Tavarez Berman Jorge 

            Regidor                                                                Regidor 

 

 
 

__________________                                         _______________________ 

Rafael Antonio Cabrera Tavarez Winston Monegro 

   Regidor                                                                          Regidor 

 
 

 

____________________________                __________________________ 

Felipe Ynoa Aracena                                 Srta. Diana De La Cruz S.                                  

Regidor                                                       Secretaria Del Concejo.                                      
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